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A proposição não recebeu os pareceres das comissões. A Comissão de 

Assuntos Sociais, a Comissão de Segurança, a Comissão de Economia, Orçamento e 

Finanças e a Comissão de Constituição e Justiça deverão se manifestar sobre o projeto. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 

só para registrar, é impressionante esse projeto não ter sido distribuído para a 

Comissão de Educação, Saúde e Cultura. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Fica aqui o protesto à Mesa 

da Deputada Arlete Sampaio. 

Solicito ao Relator da Comissão de Assuntos Sociais, Deputado Martins 

Machado, que emita parecer sobre a matéria. 

DEPUTADO MARTINS MACHADO (REPUBLICANOS. Para emitir parecer. Sem 

revisão do orador.) – Sr. Presidente, o parecer da Comissão de Assuntos Sociais já foi 

aprovado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito à Relatora da 

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, Deputada Júlia Lucy, que emita 

parecer sobre a matéria. 

DEPUTADA JÚLIA LUCY (NOVO. Para emitir parecer. Sem revisão da oradora.) 

– Sr. Presidente, no âmbito  

s/Rosângela 

PARECER 02 CEOF 

DEPUTADA JÚLIA LUCY (NOVO. Para emitir parecer. Sem revisão da 

oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 
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Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nº 1.467/2017, de autoria 

do Deputado Robério Negreiros, que “institui campanha para ampliar a inclusão da 

pessoa com deficiência nas escolas públicas e privadas no âmbito do Distrito Federal”. 

No âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, somos pela 

admissibilidade. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados. 

Solicito ao Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputado 

Reginaldo Sardinha, que designe Relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

 DEPUTADO REGINALDO SARDINHA – Sr. Presidente, designo o Deputado 

Prof. Reginaldo Veras. (Pausa.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – O Deputado Prof. Reginaldo 

Veras não se encontra em plenário, Deputado. 

DEPUTADO REGINALDO SARDINHA – O meu xará está me abandonando. Vou 

citá-lo três vezes também, para ver se S.Exa. vem me abraçar aqui no gabinete. 

Designo o Deputado Martins Machado. 


